TEK DiISKLIi CIFT DISKLI UNIVERSAL EKIM
MAKINELERIi YEDEK PARCA KILAVUZU 2024

& — ﬁtv

v

A %g g

Satis Sonrasi Hizmetler



127.231.020
23 SIRALI GUBRE GRUBU KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




23 SIRALI GUBRE GRUBU KOMPLE

127.231.020

No |Par¢ca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [122.231.040 23-24 SIRALI KAPAK MONTAJ KOMPLE 1
2 |128.231.850 23 SIRALI CAPRAZ KARISTIRICI KOMPLE 1
3 1099.003.017 GAZLI PISTON 250N BOY 300 MM OYNAR BASLIKLI 3
4 [130.200.540 PLASTIK KURSAK TOHUM KOMPLE 2020 AA17 23
5 ]070.001.518 SEPERATOR RADYUSLU SANDIK GUBRELI 22
6 [110.241.036 TOHUM ANA MiLI AA17 248 2
7 1110.241.035 AYAR KLAPE MIiLI-24S (218x2970 mm) 2
8 |138.010.100 GUBRE SANZIMANI 2018 SIFIRLAMA AYARLI KOMPLE 1
9 |138.010.000 TOHUM SANZIMANI 2018 SIFIRLAMA KOLLU KOMPLE 1
10 [099.100.601 STOP LAMBASI SET KOMPLE 2
11 |148.003.070 RADYUSLU SANDIK GUBRE SAMANDIRASI KOMPLE 1
12 (148.003.060 RADYUSLU SANDIK TOHUM SAMANDIRASI KOMPLE 1
13 (070.050.001 SAMANDIRA PLS TOPU 1
14 (130.200.550 PLASTIK KURSAK GUBRE KOMPLE 2010 AA17 23
15 |[122.231.030 23-24 S GUBRE ELEGI KOMPLE 2016 4

Satis Sonrasi Hizmetler




. . 131.004.600
DiSKLi MARKOR SET KOMPLE (17-23)

Satis Sonrasi Hizmetler




131.004.600

DiSKLI MARKOR SET KOMPLE (17-23)

No

Parca Numarasi

Parca Adi

Adet

131.004.510

KISA MARKOR SISTEMi 4S SAG KOMPLE

1

131.004.520

KISA MARKOR SISTEMI SOL 4S KOMPLE

1

Satis Sonrasi Hizmetle




. 131.004.510
KISA MARKOR SIiSTEMi 4S SAG KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




KISA MARKOR SISTEMIi 4S SAGC KOMPLE

131.004.510

No |Par¢ca Numarasi [Parca Adi Adet
1 (099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1
2 [099.033.041 PMK MARKOR OYNAK MAFSAL MESAFE BURCU 2
3 [131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
4 099.033.019 PMK MARKOR PISTON BAGLANTI PiMi (6S) 1
5 (099.033.018 PMK MARKOR YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMi (6S) 2
6 [099.002.100 YAYLI PIM KILIDI (6'LIK) ARMUT HALKA 3
7 [203.011.780 MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESI KOMPLE SAG 1
8 [202.003.248 MARKOR DiSK MiLi BAGLANTI KELEPCESI 2
9 [070.001.030 PLASTIK PROFIL KAPAGI 50X50 1
10 [131.004.515 KISA MARKOR GOVDE PROFiILI SAG KOMPLE 1
11 |069.100.053 MARKOR YAYI 1
12 099.002.114 USTTEN YAYLI MANDAL (@8x68 CAPA PiMi ) 1
13 [202.003.247 MARKOR DISK MiLi BORUSU 1
14 [202.003.240 MARKOR DiSKi MONTAJ KOMPLE 1
15 ]031.001.079 MARKOR YATAK SABITLEME DOKUMU 1
16 |052.110.149 PIRUVANT M10 ( MARKOR DiISK BAGLANTISI ICIN ) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




. 131.004.520
KISA MARKOR SIiSTEMI 4S SOL KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




. 131.004.520
KISA MARKOR SIiSTEMI 4S SOL KOMPLE

No |Par¢ca Numarasi [Parca Adi Adet
1 |099.003.049 4S-6S HAZIR SETIN TEKLI PISTONU 1
2 |131.004.502 MARKOR OYNAK MAFSAL ARA BURCU 2
3 |131.004.501 MARKOR KOLU YATAK BURCU DERLIN 2
4 [203.011.701 PMK MARKOR YAY VE PROFIL BAGLANTI PiMi @25X105 2
5 [203.011.702 PMK MARKOR PISTON BAGLANTI PiMi @20X105 1
6 ]099.002.100 YAYLI PiM KILIDI (6'LIK) ARMUT HALKA 3
7 [203.011.790 MARKOR SASE BAGLANTI GOVDESIi KOMPLE SOL 1
8 069.100.053 MARKOR YAYI 1
9 [202.003.248 MARKOR DiSK MiLi BAGLANTI KELEPCESI 2
10 |[131.004.525 PMK MARKOR GOVDE PROFILi SOL KOMPLE 1
11 |070.001.030 PLASTIK PROFIL KAPAGI 50X50 1
12 |099.002.114 USTTEN YAYLI MANDAL (@8x68 CAPA PiMi ) 1
13 [202.003.247 MARKOR DIiSK MiLI BORUSU 1
14 [202.003.240 MARKOR DiSKi MONTAJ KOMPLE 1
15 (031.001.079 MARKOR YATAK SABITLEME DOKUMU 1
16 (052.110.149 PIRUVANT M10 ( MARKOR DiSK BAGLANTISI iCIN ) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




23 SIRALI ALT AKSAM KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




23 SIRALI ALT AKSAM KOMPLE

No |Par¢ca Numarasi [Parca Adi Adet
1 |071.001.061 260/70X15,3 /12 UN3 TL PET DIS LASTIK 2
2 ]071.002.061 JANT 900X-15.3 5 DELIK 2
3 |070.001.008 PLASTIK POYRA KAPAGI 2
4 |141.000.460 POYRA KOMPLE (27-31) 2
5 [141.000.470 260_70_15,3 TEKER AKS KOMPLE 2
6 [148.001.345 27-31 DISKLI ZINCIR MUHAFAZA SOL KOMPLE 1
7 1099.030.097 ZINCIR DISKLI ALT AKTARMA 08A-1 91 BAKLA (15-23) 2
8 [121.000.660 AKTARMA DIiSLIiSI KOMPLE 2
9 (099.030.093 DISKLI MIBZER UST AKTARMA ZINCIRI 79 BAKL TOHUM 2
10 |050.060.041 RULMAN 6004 2RS 4
11 |121.000.606 AKTARMA MiLI 2
12 |148.001.302 27-31S TEKERLEK SIYIRICI SACI SOL 2
13 [143.200.200 CIFT DISKLI DOKUM AYAK KOMPLE 2023 23
14 |141.001.575 PLATFORM 23 SIRALI KOMPLE" 1
15 [148.001.340 27-31 DISKLI ZINCIR MUHAFAZA SAG KOMPLE 1
16 |050.031.206 PFL 206 RULMAN 2
17 |141.001.260 23S DERINLIK AYAR KOMPLE 1
18 |062.003.020 CABUK CIKARTICI R 1/2" (ERKEK) 2
19 [200.002.525 HID.HORTUM 1500MM R1/2"(M) M16x1.5(F) 90 DONER 2
20 |062.002.010 NIPEL M16x1.5(M)-R 1/4"(M) 2
21 |099.003.026 HIDROLIK PISTON DISKLi CARDAK BASKI 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . _ 143,200.200
CiFT DiSKLi DOKUM AYAK KOMPLE 2023

Satis Sonrasi Hizmetler



. . _ 143,200.200
CiFT DiSKLi DOKUM AYAK KOMPLE 2023

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [143.200.250 CIFT DiSKLIi DOKUM AYAK ON GRUP KOMPLE 2023 1
2 (143.200.260 CIFT DISKLI BASKI TEKERI KOMPLE 2023 1

Satis Sonrasi Hizmetle




: , . 143.200.250
CiFT DiSKLi DOKUM AYAK ON GRUP KOMPLE 2023

Satis Sonrasi Hizmetler




CIiFT DISKLi DOKUM AYAK ON GRUP KOMPLE 2023

. 143.200.250

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet

1 1143.200.253 CIFT DISKLI DiSK BAGLANTI DOKUM KELEPCESI ON 1
2023

2 [052.010.072 GOZzLU CIVATA M10X70 10,9 SIYAH 1
069.100.101 ORTAK AYAK CEKME YAYI 1
4 1143.200.252 cz,:cl);; DISKLI DiISK BAGLANTI DOKUM KELEPCESI ARKA 1
5 ]099.001.043 KELEPGE 38x58 1
6 [070.001.507 PLASTIK BUYUK KORUK 1
7 (052.014.090 CIVATA M14x90 KAPLAMALI YARIM DiS 1
8 [143.200.255 CIFT DISKLI DiSK BAGLANTI GOBEK DIS BURCU 2023 1
9 [143.200.254 CIFT DiSKLI DiSK BAGLANTI GOBEK iC BURCU 2023 1
10 [143.200.251 CIFT DiSKLIi DOKUM AYAK 2023 1
11 |054.001.014 PUL M14 (DIN125 6.8) 1
12 |053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 1
13 [141.200.280 CIFT DiSKLI GUBRE AYAK DISKi KOMPLE 2023 1
14 |141.200.202 DISK KAZIYACAK SACI SOL 1
15 [141.200.215 BASKI TEKER BAGLANTI SOL KOMPLE 1
16 [141.200.201 BASKI TEKER ARA BURCU 2016 40 MM 1
17 |141.200.334 BASKI TEKER DAYAMA TAKOZU DEMIR 1
18 [141.200.210 BASKI TEKER BAGLANTI SAG KOMPLE 1
19 [140.000.077 ARKA DESTEK KILIT PiMi HAVALI ON DESTEK KILIT PiM 1
20 |141.200.203 DISK KAZIYACAK SACI SAG 1
21 |141.200.307 KAZIYACAK UST SACI 1
22 |141.200.305 CIFT DISKLI DISK ALT TOHUM KORUMA SACI 1
23 (141.200.308 CIFT DISKLi PLASTIK KAZIYACAK 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . . .. 141.200.280
CIFT DISKLI GUBRE AYAK DISKI KOMPLE 2023

(4)

L"-M. — '{I

k) e
v w
g 0

Satis Sonrasi Hizmetler




. . . .. 141.200.280
CIFT DISKLI GUBRE AYAK DISKI KOMPLE 2023

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [050.032.040 RULMAN 3204 2RS 1
2 |051.472.047 SEGMAN YUVA 472-47 2
3 [052.052.620 HAVSAALTI KOSE BASLI CIVATA M6x20 (DIN7991 10.9) 6
4 053.001.006 FIBERLIi SOMUN MO06 (DIN 985) 6
5 |061.001.040 O-RING 40x3 1
6 [061.003.055 KEGE YAG @35X@24X4 1
7 1099.010.010 DiSK @325x6 DELIK CIFT DISK GOBEK @57 1
8 [141.200.281 CIFT DISKLI GUBRE AYAK DISK GOBEK 2023 1
9 [204.010.804 DISK GOBEK O-RINGLIi TAPA 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . . 143.200.260
CiFT DiSKLi BASKI TEKERi KOMPLE 2023

Satis Sonrasi Hizmetler




. . . 143.200.260
CiFT DiSKLi BASKI TEKERi KOMPLE 2023

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 ]141.200.355 ARA BURC @25 1
> 1143.200 261 %I;':I; DISKLI BASKI TEKERI BAGLANTI DOKUM KOLU 1
3 [053.001.016 FIBERLIi SOMUN M16 (DIN 985) 1
4 |054.001.016 PUL M16 (DIN125 6.8) 1
5 |141.200.380 CIFT DIiSKLI BASKI TEKERI KOMPLE 1
6 [143.200.262 CIFT DISKLI BASKI TEKERI KAZIYACAK SACI 2023 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . 141.200.380
CIFT DiSKLi BASKI TEKERI KOMPLE

’
/

% :\‘3‘0 :

Satis Sonrasi Hizmetler




141.200.380

CIiFT DISKLi BASKI TEKERI KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 ]050.062.050 RULMAN 6205 2RS 2
2 (052.006.030 CIVATA M06x30 KAPLAMALI (DIN933 8.8) 6
3 053.001.006 FIBERLIi SOMUN MO06 (DIN 985) 6
4 (061.003.012 TOZ KECESIi KASTAS K06-25 25x33X7/5 2
5 070.001.321 CIFT DISKLI BASKI TEKER LASTIGI (UNIVERSAL) 1
6 |141.200.381 CIFT DISKLiI BASKI TEKER JANTI 2
7 ]141.200.382 CIFT DISKLi BASKI TEKER PiMi 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. 141.200.400Q
TEK DiSKLi AYAK SAG KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




TEK DiSKLi AYAK SAG KOMPLE

141.200.40Q

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 |140.100.000 EKICI DiSK 1
2 [140.101.004 DISK YATAK KAPATICI KAPAK 1
3 [052.006.020 CIVATA M06x20 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
4 |054.010.114 PUL 1/4 2
5 [141.200.405 AYAK SIRT KAZIYACAK SACI 1
6 [053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 1
7 [141.200.406 SIKMA PULU 1
8 ]140.101.002 DISK MESAFE BURCU 1
9 [141.200.410 AYAK GOVDE KOMPLE SAG 1
10 [121.001.001 TEK DIiSKLIi DISK CIVATASI 1
11 [141.200.403 AYAK ON KAZIYACAK SACI SAG 1
12 |141.200.411 DISKLI ARKA KAZIYACAK SACI SAG 1
13 [141.200.415 ON AYAK KUREK SACI KOMPLE 1
14 |052.039.121 CIVATA BB DIN 603 DiBi 4 KOSE M12x80 KAPLAMALI 1
15 [141.200.024 KELEPCE KARE PUL 1
16 |052.110.147 PIRUVANT M10X92 DISKLiI AYAK BALANTI 1
17 ]069.100.101 ORTAK AYAK CEKME YAYI 1
18 [052.010.072 GOZLU CIVATA M10X70 10,9 SIYAH 1
19 |030.002.021 IGLUDUR G (GFM -1618-12) BURC 2
20 |141.200.316 AYAK BAGLANTI BURCU 50 MM 1
21 |141.200.010 DISKLI AYAK UST KELEPCE KOMPLE 1
22 |054.002.012 RONDELA M12 1
23 (053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . 141.200.430
TEK DiSKLIi ARKA SAG AYAK KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




141.200.430

TEK DiSKLI ARKA SAG AYAK KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 |140.100.000 EKICI DiSK 1
2 [140.101.004 DISK YATAK KAPATICI KAPAK 1
3 |141.200.405 AYAK SIRT KAZIYACAK SACI 1
4 |141.200.010 DISKLI AYAK UST KELEPCE KOMPLE 1
5 |052.110.147 PIRUVANT M10X92 DISKLiI AYAK BALANTI 1
6 [069.100.101 ORTAK AYAK CEKME YAYI 1
7 (052.010.072 GOZLU CIVATA M10X70 10,9 SIYAH 1
8 |053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 1
9 [054.002.012 RONDELA M12 1
10 [141.200.410 AYAK GOVDE KOMPLE SAG 1
11 |030.002.021 IGLUDUR G (GFM -1618-12) BURC 2
12 |141.200.316 AYAK BAGLANTI BURCU 50 MM 1
13 [141.200.024 KELEPCE KARE PUL 1
14 |052.039.121 CIVATA BB DIN 603 DiBi 4 KOSE M12x80 KAPLAMALI 1
15 [141.200.406 SIKMA PULU 1
16 [121.001.001 TEK DIiSKLIi DISK CIVATASI 1
17 |141.200.403 AYAK ON KAZIYACAK SACI SAG 1
18 [141.200.411 DISKLI ARKA KAZIYACAK SACI SAG 1
19 [141.200.435 ARKA SAG KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetle




. . 141.200.440
TEK DiSKLi ARKA SOL AYAK KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




141.200.440

TEK DiSKLI ARKA SOL AYAK KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [052.039.121 CIVATA BB DIN 603 DiBi 4 KOSE M12x80 KAPLAMALI 1
2 [141.200.024 KELEPGE KARE PUL 1
3 [141.200.010 DISKLI AYAK UST KELEPGCE KOMPLE 1
4 030.002.021 IGLUDUR G (GFM -1618-12) BURC 2
5 ]141.200.316 AYAK BAGLANTI BURCU 50 MM 1
6 [054.002.012 RONDELA M12 1
7 (053.001.012 FIBERLI SOMUN M12 (DIN 985) 1
8 |052.110.147 PIRUVANT M10X92 DISKLiI AYAK BALANTI 1
9 (069.100.101 ORTAK AYAK CEKME YAYI 1
10 |052.010.072 GOZzLU CIVATA M10X70 10,9 SIYAH 1
11 [141.200.405 AYAK SIRT KAZIYACAK SACI 1
12 |053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 1
13 [141.200.406 SIKMA PULU 1
14 (140.100.000 EKICI DiSK 1
15 [140.101.002 DISK MESAFE BURCU 1
16 [140.101.004 DISK YATAK KAPATICI KAPAK 1
17 |141.200.420 AYAK GOVDE KOMPLE SOL 1
18 [121.001.001 TEK DISKLI DISK CIVATASI 1
19 [141.200.426 DISKLI ARKA KAZIYACAK SACI SOL 1
20 |141.200.445 ARKA SOL KOMPLE 1
21 |141.200.453 AYAK ON KAZIYACAK SACI SOL 1

Satis Sonrasi Hizmetle




_ 141.200.450
TEK DiSKLI AYAK SOL KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




TEK DiSKLi AYAK SOL KOMPLE

141.200.450

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 |141.200.453 AYAK ON KAZIYACAK SACI SOL 1
2 [141.200.425 ARKA AYAK KUREK SACI KOMPLE 1
3 |141.200.426 DISKLI ARKA KAZIYACAK SACI SOL 1
4 |141.200.420 AYAK GOVDE KOMPLE SOL 1
5 ]121.001.001 TEK DISKLI DISK CIVATASI 1
6 [140.101.004 DISK YATAK KAPATICI KAPAK 1
7 |140.101.002 DISK MESAFE BURCU 1
8 [141.200.406 SIKMA PULU 1
9 [140.100.000 EKICI DISK 1
10 |053.001.014 FIBERLI SOMUN M14 (DIN 985) 1
11 [141.200.405 AYAK SIRT KAZIYACAK SACI 1
12 |069.100.101 ORTAK AYAK CEKME YAYI 1
13 |052.010.072 GOZzLU CIVATA M10X70 10,9 SIYAH 1
14 (052.110.147 PIRUVANT M10X92 DISKLI AYAK BALANTI 1
15 [141.200.010 DISKLI AYAK UST KELEPCE KOMPLE 1
16 |030.002.021 IGLUDUR G (GFM -1618-12) BURC 2
17 |141.200.316 AYAK BAGLANTI BURCU 50 MM 1
18 [141.200.024 KELEPCE KARE PUL 1
19 [052.039.121 CIVATA BB DIN 603 DiBi 4 KOSE M12x80 KAPLAMALI 1

Satis Sonrasi Hizmetle




140.100.000
EKiCi DiSK KOMPLE

------

I 2\‘}
o~ = L I.ii:
(4) =
"».,__,{: 1"1\
' A
.\:\l.- \

\\\\\\\\

Satis Sonrasi Hizmetler




140.100.000
EKiCi DIiSK KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 ]050.032.040 RULMAN 3204 1
2 [052.052.021 HAVSA ALTI KOSE BASLI CIVATA M6x15 (DIN 7991 10.9) 6
3 053.001.006 FIBERLIi SOMUN MO06 (DIN 985) 6
4 099.010.002 DISK @325x6 DELIK 1
5 |140.100.001 RULMAN KAPAGI 3204 1

Satis Sonrasi Hizmetle







118.242.100
KURMALI TIRMIK 24 UYK KOMPLE 2018

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [138.003.030 TIRMIK SiS GRUBU UZUN KOMPLE 1
2 (141.001.570 ALT BASAMAK KOMPLE 1
3 |138.003.020 TIRMIK SiS GRUBU KISA KOMPLE 10
4 1118.242.110 TIRMIK GOVDESI| KOMPLE 24S 1
5 1069.100.022 UNITE ASKI KOLU YAYI 2
6 069.100.010 TIRMIK KURMA YAY] 11
7 |141.001.560 UST BASAMAK KOMPLE 1

Satis Sonrasi Hizmetle




1 138.003.020
TIRMIK SiS GRUBU KISA KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




1 138.003.020
TIRMIK SiS GRUBU KISA KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 ]052.008.055 CIVATA M08x55 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
2 [130.003.072 TIRMIK YAY KELEPCESI 2
3 052.008.060 CIVATA M08x60 KAPLAMALI 1
4 1069.100.012 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK iC SOL 1
5 1130.003.030 TIRMIK MENTESESI-KOMPLE( DEVE BOYNU ) 1
6 ]069.100.013 INCE KIRLANGIC YAY TIRMIK SAG 1
7 ]130.003.034 TIRMIK KELEPCE iC BURCU @16X@8,5 KALIBRE 1
8 [053.001.008 FIBERLIi SOMUN M08 (DIN 985) 3
9 |052.110.143 PIRUVANT M10 1
10 (130.003.001 TIRMIK KELEPCESI 1
11 |053.009.010 DUZ SOMUN M10-KAPLAMALI (DIN 934) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




£ 138.003.030
TIRMIK SiS$ GRUBU UZUN KOMPLE

R

Satis Sonrasi Hizmetler




138.003.030

TIRMIK $iS GRUBU UZUN KOMPLE

No |Parca Numarasi [Parca Adi Adet
1 ]052.008.055 CIVATA M08x55 KAPLAMALI (DIN 933 8.8) 2
2 [130.003.072 TIRMIK YAY KELEPCESI 2
3 052.008.060 CIVATA M08x60 KAPLAMALI 1
4 1069.100.012 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK iC SOL 1
5 (130.003.034 TIRMIK KELEPCE iC BURCU @16X@8,5 KALIBRE 1
6 [130.003.030 TIRMIK MENTESESI-KOMPLE( DEVE BOYNU ) 1
7 (053.001.010 FIBERLI SOMUN M10 (DIN 985) 2
8 [130.003.001 TIRMIK KELEPCESI 1
9 1]052.110.143 PIRUVANT M10(TIRMIK KELEPCESI ICIN) 1
10 (069.100.011 KALIN KIRLANGIC YAY TIRMIK IC SAG 1
11 |053.001.008 FIBERLI SOMUN M08 (DIN 985) 2

Satis Sonrasi Hizmetle




_ 328.231.230
23S HUNi BAGLANTI SISTEMi KOMPLE

Satis Sonrasi Hizmetler




128.231.230

23S HUNi BAGLANTI SISTEMI KOMPLE

No |Par¢ca Numarasi [Parca Adi Adet
1 [148.001.440 HUNI MEKANIZMA KALDIRMA KOLU KUCUK KOMPLE 1
2 [141.001.410 DISKLI MEKANIZMA KALDIRMA SAG KOMPLE 1
3 [141.001.420 DiSKLI MEKANIZMA KALDIRMA SOL KOMPLE 1
4 121.231.240 23S TEST KABI UZUN KOMPLE 1
5 ]121.231.250 23S TEST KABI KISA KOMPLE 1
6 |070.001.508 PLASTIK KUCUK KORUK 1
7 (070.001.501 PLASTIK ACILI HUNI 1
8 (070.001.502 PLASTIK HUNI DUZ 1

Satis Sonrasi Hizmetle




	Slayt 1
	Slayt 2
	Slayt 3
	Slayt 4
	Slayt 5
	Slayt 6
	Slayt 7
	Slayt 8
	Slayt 9
	Slayt 10
	Slayt 11
	Slayt 12
	Slayt 13
	Slayt 14
	Slayt 15
	Slayt 16
	Slayt 17
	Slayt 18
	Slayt 19
	Slayt 20
	Slayt 21
	Slayt 22
	Slayt 23
	Slayt 24
	Slayt 25
	Slayt 26
	Slayt 27
	Slayt 28
	Slayt 29
	Slayt 30
	Slayt 31
	Slayt 32
	Slayt 33
	Slayt 34
	Slayt 35
	Slayt 36
	Slayt 37
	Slayt 38
	Slayt 39

